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Demokrat Parti Lideri Gültekin Uysal, Afyonkarahisar’da yaptığı 
konuşmada ekonomi ve demokrasi üzerinden iktidarı hedef aldı: 
“Ne üretici memnun ne vatandaş, bu tablo sürdürülemez.”Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafındandüzenlenen iftar programında gündeme dair dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Uysal, Türkiye’nin ekonomik yapısından demokrasiye kadar birçok başlıkta mevcut politikaları eleştirdi.

ÜRETİM ODAKLI YAPI KAYBEDİLDİ

Konuşmasında Türkiye’nin sahip olduğu potansiyele rağmen geriye gittiğini ifade eden Uysal, mevcut ekonomik tabloya tepki gösterdi. Türkiye’nin ciddi bir sermaye biriki-mi ve beşeri güce sahip olduğunu vurgulayan DP Genel Başkanı Uysal, buna rağmen üretim odaklı bir ya-pının kaybedildiğini dile getirdi. Uysal, “Türkiye artık üretmeden 
tüketen, kazanmadan harcayan 
bir ülke haline gelmiştir” ifadele-rini kullandı. 

“SANAYİ VE TARIM  BASKI ALTINDA”

Ekonomi politikalarını eleştiren Uysal, özellikle sanayi ve tarım sek-törlerinde yaşanan sorunlara dikkat çekti. Son yıllarda uygulanan poli-tikalar nedeniyle sanayinin ciddi şekilde kan kaybettiğini belirten Uy-sal, üretim yapan işletmelerin zor durumda olduğunu söyledi. Tarım alanında ise geçmişten gelen üretim altyapısının zayıflatıldığını savunan Uysal, gıda fiyatlarındaki artışın te-mel nedenlerinden birinin bu poli-tikalar olduğunu ifade etti.

DEMOKRASİ VE SANDIK VURGUSUDemokrasiye ilişkin değerlendirme-lerde de bulunan Gültekin Uysal, se-çim süreçlerine yönelik eleştiriler-de bulundu. Millet iradesinin en ö-nemli göstergesinin sandık olduğunu belirten Uysal, demokratik rekabete açık bir sistemin önemine vurgu yap-tı. Uysal, milletin iradesinin önüne konulmak istenen engellerin kabul edilemez olduğunu ifade ederek, top-lumun tüm kesimlerinin bu sürece sahip çıkması gerektiğini dile getirdi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

6Demokrat Parti’den Afyon’da geniş katılımlı iftar programı

ÇANAKKALE ZAFERİ’NİN ANLAMI VURGULANDI  
n Törende günün anlam ve önemine iliş-kin konuşmayı yapan Üsteğmen, 18 Mart 1915’in “Çanakkale geçilmez” sözünün tarihe altın harflerle yazıldığı gün oldu-ğunu belirtti. Zaferi’nin, Türk milletinin cesaret, azim ve iman gücüyle dünyanın en güçlü donanmalarına karşı kazandığı büyük bir destan olduğunu ifade etti.    

KAHRAMANLIK VE LİDERLİK ÖNE ÇIKTI  
n Konuşmada, Gazi Mustafa Kemal Ata-türk’ün askeri dehası ve liderliği ile sa-vaşın seyrini değiştirdiği vurgulanırken, Nusret Mayın Gemisi’nin rolü ve Seyit Onbaşı’nın kahramanlığına dikkat çek-ildi. Çanakkale’nin yalnızca bir askeri ba-şarı değil, aynı zamanda milli mücade- lenin başlangıcı olduğu ifade edildi. 

Afyonkarahisar’da 18 Mart Şehitleri Anma Günü kapsamında Hava Şehitliği’nde düzenlenen törende duygu dolu anlar yaşandı.

SEHiTLiKTE ANLAMLI TÖREN
ÇANAKKALE RUHU  

Afyonkarahisar’da 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 111. yıl dönümü etkinlikleri, protokol üyelerinin katılımıyla düzenlenen çelenk sunma töreniyle başladı. Kentteki ilk program, Afyonkarahisar Asri Mezarlığı’nda bulunan Hava Şehitliği’nde gerçekleştirildi. Törene Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer ve Afyonkarahisar  Belediye Başkanı Burcu Köksal katıldı.

YENiDEN CANLANDI

HABER CEMİLE KAYTAN . ÖMÜRHAN TEMİZ

ATSO heyeti, Afyonkarahisar Hava Şehitliği’nde gerçekleştirilen çelenk sunma törenine katılarak aziz şehitleri rahmet ve minnetle andı. Program, saygı duruşu ve anma etkinlikleriyle devam etti.  
ANMA PROGRAMI VE DERNEK ZİYARETİ  Heyet, ardından Şehit Kerim Üye Konferans Salo-nu’nda düzenlenen anma programına iştirak etti. Program kapsamında Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Afyon Şubesi ziyaret edilerek, dernek yetkilileriyle bir araya gelindi.

ATSO Heyeti 18 Mart 
programlarında yer aldı

ATSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
 Hayrettin Güzbey, 18 Mart Çanakkale Zaferi ve 

Şehitleri Anma Günü kapsamında  
düzenlenen tören ve programına katıldı.   

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası  
(ATSO) Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten ile 

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin 
Güzbey, 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma 

Günü dolayısıyla düzenlenen etkinliklerde yer aldı. 

Afyon Valisi Dr. Naci Aktaş, Ramazan ayı kapsamın-da Erkmen beldesinde düzenlenen programda, Erkmen Yatılı Kur’an Kursu’nda eğitim gören hafız adaylarıyla iftar sofrasında buluştu. Programda öğ- rencilerle yakından ilgilenen Vali Aktaş, Kur’an-ı Kerim’in rehberliğinde yetişen gençlerin önemine dikkat çekerek, sabır ve azimle yürütülen hafızlık sürecinin kıymetine vurgu yaptı. 5. sayfada 

Afyon Valisi Dr. Naci Aktaş
Hafız adayları ile 
iftarda buluştu 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Derya Düğün Salonu’nda düzenlenen iftar programında birlik, dayanışma ve paylaşma vurgusu yaptı. 5

BAŞKAN 
KÖKSAL:
Bu şehir için 
ÇALIŞIYORUZ

8Göz bebeğimiz Afyonkarahisar Projesi başladı

BAŞKAN KÖKSAL

Belediye 
bayram için  

tedbirleri 
aldı   

Afyonkarahisar Belediyesi,  Ramazan Bayramı öncesi ve bayram süresince vatandaşların huzurlu ve güvenli bir bayram geçirmesi için kapsamlı  tedbirlerin alındığını açıkladı. 9’da

Afyonkarahisar’da 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü’nün 111. yılı kapsamında düzenlenen programda duygu dolu anlar yaşandı. 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü’nün 111. yılı dolayısıyla Kamil Miras Ana-dolu Lisesi’nde anma programı gerçekleştirildi. Programa; Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, 

17. Hava ve Füze Savunma Üs Komutanı Hava Tuğgeneral Cüneyt Güven, AK Parti Afyonkarahi-sar Milletvekili Hasan Arslan, AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, İl Jandarma Komutanı Alb. Murat Kaya, İkmal ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın Tecimer, Belediye Başkanı Burcu Köksal, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve il protokolü katıldı.

Şehitler için tek yürek 

Arabica Coffee House Kadınlar Voleybol  
1. Ligi’nde Afyonkarahisar’ı temsil eden lig ikincisi  
Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, normal  
sezonun son karşılaşmasında İlbank Spor Kulübü ile 
karşı karşıya geldi. “Zaferin Sultanları” olarak  
anılan ekip, sezonun son sınavında ortaya  
koyduğu performansla dikkat çekti. 11 

Zaferin Sultanları’ndan

güçlü mesaj 
Hedef Sultanlar Ligi
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Afyonkarahisar’da iki taşınmaz 
özelleştirme 
kapsamında 4

110 MİLYON  
TL’LİK PROJE 

BAKANLIĞA 
SUNULDU MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, Bolvadin OSB’nin doğalgaz altyapısı için hazırlanan 110  milyon TL’lik projenin Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’na sunulduğunu açıkladı. 9’da

Bolvadin  
OSB için  
tarihi adım 

9Karahisar Yörükler Derneği’nden köylere yardım

Çiftçiye 
yerinde 
eğitim:   Verimi artırmanın yolu anlatıldı 

9. sayfada 

UYSAL
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

19 MART 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8850

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile Türkiye genelinde 27 ilde bulunan 55 Hazine taşınmazı özelleştirme kapsamına alındı.  Bu liste içerisinde Afyonkarahisar’dan da iki taşınmaz yer aldı. Söz konusu alanların satış, ki-ralama, gelir ortaklığı ya da işletme hakkı devri gibi yön-temlerle değerlendirileceği ve sürecin 31 Aralık 2028’e kadar tamamlanmasının hedeflendiği açıklandı. 
ERENLER’DEKİ PARK ALANI LİSTEDE  Afyonkarahisar’daki taşınmazlardan biri, Erenler Ma-hallesi’nde bulunan ve halk arasında yoğun kullanılan park ile minibüs duraklarının yer aldığı alan oldu. Yaklaşık 9 bin 975 metrekare büyüklüğündeki bu alanın özelleştirme kapsamına alınması, kentte dikkat çeken gelişmelerden biri olarak öne çıktı.  

EMİRDAĞ’DAKİ HASTANE ALANI DA DAHİL   Listeye giren bir diğer taşınmazın ise Emirdağ ilçesinde bulunan hastane binası ve arsası olduğu belirtildi. Bu alanın da özelleştirme sürecine dahil edilmesiyle birlikte, ilçede nasıl bir değerlendirme yapılacağı merak konusu oldu. Yetkililer, söz konusu taşınmazlar için farklı özelleştirme yöntemlerinin birlikte uygulanabileceğini ifade etti. Sürecin 31 Aralık 2028’e kadar tamamlan-masının planlandığı belirtilirken, özellikle Erenler’deki alanın mevcut kullanım durumu nedeniyle kamuoyunda tartışma yaratması bekleniyor.

Afyonkarahisar’da iki taşınmaz 

özelleştirme 
kapsamında

Rekabet Kurulu, çimento sektörüne yönelik inceleme başlattığını bildirdi. Rekabet Kurumunun internet sitesinde yer alan açıklamada, altyapı ve inşaat en-düstrilerinin en temel girdilerinden biri olan çimen-tonun, Türkiye’de inşaat sektöründeki hızlı gelişim sonucunda stratejik önem kazandığına işaret edildi. Türkiye’nin dünya çimento üretiminde 5’inci sırada yer aldığı ve yakın coğrafyada artan nüfus sonucunda inşaat alanındaki ihtiyaç ve büyüme dikkate alındığında, çimento sektörünün küresel ölçekteki öneminin daha da arttığı belirtilen açıklamada, “Yoğunlaşma düzeyinin yüksekliği ve ürünlerin homojen niteliği nedeniyle çimento sektörü, rekabetçi sorunların ortaya çıkmasına elverişli bir pazar yapısı sergilemektedir. Bu nedenle sektör, Kurumun faaliyete geçtiği ilk yıllardan itibaren öncelikli inceleme alanlarından biri olmuştur’ denildi.  
n  KAYNAK TRT HABER 

ÇİMENTO SEKTÖRÜNE İNCELEME 
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Ramazan ayı kapsamında Erkmen beldesinde düzen-lenen programda, Erkmen Yatılı Kur’an Kur-su’nda eğitim gören hafız adaylarıyla iftar sofrasında buluştu. Programda öğrencilerle yakından ilgilenen Vali Aktaş, Kur’an-ı Ker-im’in rehberliğinde yetişen gençlerin önemine dikkat çekerek, sabır ve azimle yürütülen hafızlık sürecinin kıymetine vurgu yaptı. 
HAFIZ ADAYLARINA DESTEK MESAJI  Vali Dr. Naci Aktaş, iftar programında yaptığı değerlendirmede, büyük emeklerle hafızlık eğitimi alan öğrencilerin geleceğe umutla ha-zırlandığını belirtti. Kur’an-ı Kerim’in nuruyla yetişen nesillerin toplumun manevi temellerini güçlendireceğini ifade eden Aktaş, tüm öğren-cilere başarı dileklerini iletti. İftar programının ardından Erkmen beldesinde vatandaşlarla bir araya gelen Vali Dr. Naci Aktaş, bölge hal-kıyla sohbet ederek talep ve görüşleri dinledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada birlik ve beraberlik mesajları verilirken, Ra-mazan ayının manevi atmosferi paylaşıldı.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş
Hafız adayları ile buluştu 

Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Derya Düğün Salonu’nda düzenlenen iftar programına katılan Afyon-karahisar Belediye Başkanı Bur-cu Köksal, Ramazan ayının bere-keti ve dayanışma ruhuna dikkat çeken bir konuşma yaptı. Siyasi parti temsilcileri ve il protoko-lünün yer aldığı programda Kök-sal, birlik ve beraberliğin öne-mine vurgu yaptı. Programda konuşan Afyonkarahisar Bele-diye Başkanı Burcu Köksal, Ra-mazan ayının paylaşma ve daya-

nışma duygularını güçlendirdi-ğini belirterek, “Değerli Genel Başkan, kıymetli il başkanları-mız, çok değerli misafirler; Ra-mazan’ın bereketini, paylaşma-nın güzelliğini bizleri bir araya getiren bu anlamlı iftarda hep birlikte yaşıyoruz. Sofralarımızda ekmeğimizi, kalplerimizde sev-gimizi paylaşmanın huzurunu duyuyoruz. Bu güzel günlerde Afyonkarahisar’ımızın her köşe-sinde dayanışmayı büyütmeye, ihtiyaç sahibi hemşehrilerimizin yanında olmaya devam ediyo-ruz” ifadelerini kullandı.  Başkan Köksal konuşmasının devamın-da birlik ve beraberliğin öne-mine vurgu yaparak, “Biz kim-seyi yalnız bırakmayan bir an-layışla, bu şehrin her ferdini ku-caklayan bir belediyecilik anla-yışıyla çalışıyoruz. İnancımız, kültürümüz ve tarihimiz bizlere şunu öğretiyor: Paylaştıkça be-reket artar, birlik oldukça güçlen-iriz. Bugün burada olduğu gibi el ele vererek güzel günleri bir-likte inşa edeceğiz. Hepinizin şimdiden Ramazan Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyo-rum. Afiyet olsun, hayırlı iftarlar diliyorum” dedi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Afyon Belediye Başkanı  Burcu Köksal: 
 “Bu şehir için çalışıyoruz”
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Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr   BASIN İLN- 02427597

Demokrat Parti  Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen iftar programı, geniş katılımla Derya Düğün Salonu’nda gerçekleştirildi.  
>> Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Ramazan ayı dolayısıyla Derya Düğün Salonu’nda iftar programı düzenlendi. Siyasi parti temsilcileri, yerel yöneticiler ve il proto-kolünün katıldığı programda birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi. 

GENİŞ KATILIM SAĞLANDI  Derya Düğün Salonu’nda gerçekleştirilen iftar programına Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, İYİ Parti Genel Başkan Yardım-cısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu, Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz, İYİ Parti Afyon-karahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül, Afyonkarahisar Ticaret ve Sa-

nayi Odası Meclis Üyesi ve Demireller Mermer Yönetim Kurulu Üyesi Adnan Demirel ile birlikte il protokolü katıldı. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Demokrat Parti’den geniş katılımlı iftar programı

BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI VERİLDİ  
Yoğun katılımın olduğu iftar programında Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma  

ruhuna vurgu yapıldı. Katılımcılar aynı sofrada bir araya gelerek sohbet ederken program,  
birlik ve beraberlik mesajlarının verilmesinin ardından sona erdi.
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İhtiyaç sahibi ailelerin 
 yeni doğan bebeklerine yönelik 

“Göz Bebeğimiz Afyonkarahisar” 
projesi hayata geçirildi.  

>> Afyonkarahisar Valiliği öncülüğünde, doğum oran-larındaki düşüşe dikkat çekmek ve dezavantajlı aile-leri desteklemek amacıyla yeni bir sosyal destek projesi uygulanmaya başlandı. Vali Dr. Naci Aktaş’ın eşi Nagihan Aktaş’ın himayelerinde ve koordinesinde Afyonkarahisar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından yürütülecek “Göz Bebeğimiz Af-yonkarahisar” projesi kapsamında, ihtiyaç sahibi ailelerin yeni doğan bebeklerinin 2 yaşına kadar bez ve kıyafet ihtiyaçlarının karşılanması hedefleniyor.  

GÖZ BEBEĞİMİZ 
 AFYON PROJESİ BAŞLATILDI  fyonkarahisar’da doğum oranlarındaki düşüşe dik-kat çekmek ve dezavantajlı aileleri desteklemek amacıyla önemli bir sosyal destek projesi hayata geçiriliyor. Vali Dr. Naci Aktaş’ın eşi Nagihan Aktaş himayelerinde ve koordinesinde Afyonkarahisar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından uygulanacak “Göz Bebeğimiz Afyonkarahisar” projesi kapsamında, ihtiyaç sahibi ailelerin yeni doğan be-beklerinin 2 yaşına kadar bez ve kıyafet ihtiyaçları karşılanacak. Proje ile özellikle ekonomik zorluklar nedeniyle çocuk sahibi olma konusunda kaygı yaşa-yan ailelerin desteklenmesi hedefleniyor. Bu kap-samda, Afyonkarahisar merkez, merkeze bağlı köy ve kasabalarda ikamet eden 3294 Sayılı Kanun kapsamında yer alan ailelere projeye ilk katılımda çocuk başına 2.000 TL, ardından her 3 ayda bir 1.500 TL bez desteği sağlanacak. Vali Dr. Naci Aktaş’ın eşi Nagihan Aktaş proje kapsamında ilk ziyaretlerini de gerçekleştirdi. Akmescit ve Hasan Karaağaç mahal-lelerinde ikamet eden 4 farklı aileyi ziyaret eden Na-gihan Aktaş, ailelere çeşitli hediyeler takdim etti. Proje ile Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından ilan edilen “Aile Yılı” kapsamında ailenin toplumdaki merkezi rolünün önemine vurgu yaparak ailelerin güçlendirilmesine katkı sağlamayı hedeflediklerini belirten Nagihan Aktaş, ihtiyaç sahibi ailelerin ve be-beklerin her zaman yanında olduklarını ifade etti. 

Nagihan Aktaş himayesinde  
anlamlı proje

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde Ramazan ayı kapsamında şehit aileleri ve emekli öğretmenlere yönelik vefa ziyaretleri gerçekleşti  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-dürlüğü tarafından Ramazan ayının manevi atmosferinde anlamlı bir et-kinliğe imza atıldı. Müdürlük koordi-nesinde öğrenciler ve okul yönetici-lerinin katılımıyla gerçekleştirilen program kapsamında şehit aileleri ve emekli öğretmenler ziyaret edile-rek hem gönül bağlarının güçlendiril-mesi hem de yaklaşan Ramazan Bay-ramı öncesinde büyüklerin bayram-larının tebrik edilmesi amaçlandı. Gerçekleştirilen ziyaretlerde öğren-ciler aktif olarak yer alırken, şehitlerin aziz hatıraları da saygıyla yâd edildi. Program kapsamında eğitim camiası-na uzun yıllar emek vermiş emekli öğretmenlere minnet ve şükran duy-

guları ifade edilirken, Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhu güçlü bir şekilde yaşatıldı. 
OKULLARDAN  

GENİŞ KATILIM SAĞLANDI  Ziyaret programları çerçevesinde Şehit Yunus Çiçek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Emir Murat Özdilek Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Ata-türk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, 

Kamil Miras Anadolu Lisesi, Anafartalar Anadolu Lisesi, Atatürk Anadolu Lisesi, TOBB Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi, Afyonkarahisar Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi ve Mecidiye İmam Hatip Ortaokulu öğretmen ve öğrencileri şehit aileleri ile emekli öğretmenleri ziyaret ederek Ramazan Bayramı ön-cesinde hayır dualarını aldı.  
İL MÜDÜRÜ SÜNNETCİ’DEN 

ANLAMLI MESAJ  Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci de Şehit Murat Saraç İlkokulu idareci, öğretmen ve öğrenci-leriyle birlikte bir şehit ailesini ziyaret ederek şehidin hatıralarını yâd etti. Sünnetci, bu tür programların öğren-cilerin vefa, saygı ve toplumsal sorum-luluk bilinci kazanmasına katkı sun-duğunu belirterek, Türkiye Yüzyılı viz-yonu doğrultusunda milli ve manevi değerlerle yetişen nesillerin önemine dikkat çekti. Sünnetci, Toplumun her kesimiyle gönül köprüleri kurmaya devam edeceklerini ifade etti.
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Afyonkarahisar Belediyesi, Ramazan Bayramı öncesi ve bayram süresince vatandaşların huzurlu ve güvenli bir bayram geçirmesi için kapsamlı ted-birlerin alındığını açıkladı. Afyonkara-hisar Belediyesi, Ramazan Bayramı dolayısıyla şehir genelinde hizmet-lerin aksamaması amacıyla geniş kapsamlı önlemler aldı. Belediye tara-fından yapılan açıklamada, bayram öncesi ve bayram süresince su, yol ve kanalizasyon hizmetlerinden tem-izlik çalışmalarına, zabıta denetim-lerinden itfaiye hizmetlerine kadar birçok alanda yeterli sayıda personel ve ekipmanın hazır bulundurulacağı bildirildi. Olası arızalara hızlı müda-hale edilmesi için ilgili birimlerin 

nöbetçi ekiplerle görev başında ola-cağı ifade edildi. Belediye Zabıta Mü-dürlüğü bünyesinde bayram süresin-ce izinlerin kaldırıldığı ve ekiplerin 24 saat esasına göre görev yapacağı bildirildi. Özellikle yiyecek ve içecek satışı yapan iş yerlerinde denetim-lerin artırıldığı belirtilirken, vatandaş-lara bozuk veya son kullanma tarihi geçmiş ürünlerin satılmaması için sıhhi iş yerlerinde kontrollerin yoğun-laştırıldığı ifade edildi. Ayrıca 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkın-da Kanun kapsamında satışa sunulan ürünlerin üzerinde fiyat etiketi bulun-durulmasının sağlanacağı kaydedildi. Bayram alışverişlerinin yoğunlaştığı semt pazarlarında gerekli düzen-

lemelerin yapıldığı, ana cadde ve ara sokaklarda işportacılık yapan seyyar satıcıların belirlenen pazar alanlarına yönlendirileceği belirtildi. Şehrin ula-şım yoğunluğu dikkate alınarak şe-hirlerarası otogarda düzenin sağlan-ması için gerekli tedbirlerin alındığı ifade edilirken, şehir içi ulaşımın ak-samaması amacıyla halk otobüsleri ve dolmuş esnafının bilgilendirildiği aktarıldı. Öte yandan bayram süre-since fırınlarda her gün ekmek üre-timinin devam edeceği, vatandaşların her türlü şikâyet ve taleplerini ise 24 saat boyunca ALO Zabıta 153 hat-tı başta olmak üzere ilgili birimlere iletebilecekleri bildirildi.  
n  HABER MERKEZİ 

Afyonkarahisar Belediyesi 
BAYRAM iÇiN TEDBiRLERi ALDI 

Bolvadin OSB için tarihi adım110 MİLYON TL’LİK PROJE BAKANLIĞA SUNULDU
MHP Bolvadin İlçe Başkanı  Mahmut Kızıltoprak, Bolvadin OSB’nin doğalgaz altyapısı için hazırlanan 110 milyon TL’lik projenin Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’na sunulduğunu açıkladı  

MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, Bolvadin Organize Sanayi Bölgesi’nin gelişimine katkı sağlayacak doğalgaz altyapı projesinin tamamlanarak Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’na sunulduğunu duyurdu. Toplam bedeli 110 milyon TL olan proje ile birlikte ilçedeki sa-nayi altyapısının güçlendirilmesi ve üretim kapasitesinin artırılmasının hedeflendiği belirtildi. Kızıltoprak, göreve 

geldikleri günden itibaren Bolvadin OSB’nin altyapı ek-sikliklerini gidermek için yoğun çaba gösterdiklerini be-lirterek, “Logar kapakları dahi olmayan bir OSB’den, bugün doğalgaz altyapı projeleri Bakanlığa sunulan bir noktaya geldik. Doğalgaz protokolümüzü tamamladık, bölgemiz için önemli bir eşiği aştık” ifadelerini kullandı. 
“DESTEK VERENLERE TEŞEKKÜR EDİYORUZ”  Kızıltoprak, projenin hayata geçirilmesi sürecinde destek veren isimlere teşekkür ederek, “Ankara’da bizleri hiçbir zaman yalnız bırakmayan büyüğümüz, MHP Afyonkarahi-sar Milletvekilimiz Sayın Mehmet Taytak’a ve bu önemli hizmetin Bolvadin’imize kazandırılmasında büyük emeği bulunan Belediye Başkanımız Sayın Derviş Aynacı’ya te-şekkür ediyorum” dedi. 

“YENİ YATIRIM VE İSTİHDAM HEDEFİ” 
Projenin tamamlanmasıyla birlikte Bolvadin OSB’de üretim maliyetlerinin düşeceğini,  

verimliliğin artacağını ve yeni yatırımcıların bölgeye kazandırılacağını vurgulayan Kızıltoprak, “OSB  
Yönetimi olarak imzalarımızı attık, projemiz artık Bakanlıkta. Sürecin takipçisi olacağız. İnşallah en kısa sürede  

sonuç alarak ilçemize yeni yatırımlar ve istihdam kapıları açacağız” şeklinde konuştu.

Karahisar Yörükler Derneği  
köylerde yardım dağıttı

Karahisar Yörükler Derneği, ihtiyaç sahibi aile-lere destek olmaya devam ediyor. Dernek Başka-nı Hasan Azak ve üyeleri, Şuhut’un Balçıkhisar ve Bostanlı köylerinde yaşayan ailelere toplam 100 adet gıda kolisi dağıtarak yüzleri güldürdü. Yardım kolileri, dernek üyeleri tarafından bizzat köylere ulaştırıldı. Dernek Başkanı Hasan Azak, paylaşma ve yardımlaşma geleneğini yaşatmanın öncelikleri arasında olduğunu belirterek, “İhtiyaç sahibi vatandaşlarımızın yalnız olmadığını his-settirmek, sıkıntılarını hafifletebilmek bizim için büyük bir sorumluluk” dedi. Azak, bu tür ça-

lışmaların hem yardıma muhtaç ailelere destek olduğunu hem de toplumda birlik ve kardeşlik duygularını güçlendirdiğini ifade etti. 
YIL BOYU YARDIM SÖZLERİ  Azak açıklamasında, dernek olarak yardıma muhtaç vatandaşların sadece Ramazan ayında değil, yılın her döneminde yanında olduklarını vurguladı. “İmkânlarımız doğrultusunda daha fazla aileye ulaşmayı sürdüreceğiz. Farklı bölgelerde yardım faaliyetlerimizi artırarak toplumda dayanışma ruhunu güçlendirmeye devam edeceğiz” dedi.

Çiftçiye yerinde eğitim  Verimi artırmanın yolu anlatıldı
Afyonkarahisar İl Tarım ve Or-man Müdürlüğü ekipleri, Sülü-menli ve Nuribey’de üreticilerle buluşarak toprak analizi ve doğ-ru gübreleme konusunda bilgi-lendirme yaptı. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personeli, Sülümenli ve Nuribey beldelerinde üreticilerle bir araya gelerek tarımsal ve-rimliliği artırmaya yönelik bil-gilendirme çalışması gerçekleş-

tirdi. Sahada yapılan eğitimlerde çiftçilere, toprak ve sulama suyu analizinin önemi anlatıldı.  
TOPRAĞINI TANI, 
VERİMİNİ ARTIR  Gerçekleştirilen buluşmalarda, üreticilere doğru gübreleme tekniklerinin ürün verimi üze-rindeki etkileri detaylı şekilde aktarıldı. Uzman ekipler, analiz 

sonuçlarına göre yapılacak güb-relemenin hem maliyetleri dü-şüreceğini hem de ürün kalitesi-ni artıracağını vurguladı. Pro-gram kapsamında üreticilerin soruları da yanıtlanırken, bilinçli tarım uygulamalarının yaygın-laştırılması hedeflendi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, sahadaki eğitim ve bilgilendirme çalışmalarının devam edeceğini belirtti. n  HABER MERKEZİ
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Düşme hattında yer alan İlbank karşısında baştan sona üstün bir oyun sergileyen Afyon temsilcisi, mücadeleden 3-0’lık net bir galibiyetle ayrıldı. Sahadaki disiplinli ve etkili oyunuyla rakibine şans tanımayan ekip, play-off öncesi moral depoladı.  
SETLERDE FARKLI SKOR  Karşılaşmada Afyon Belediye Yüntaş, set-leri 19-25, 14-25 ve 13-25 gibi farklı skor-larla kazanarak mücadeleyi 3-0 tamamladı. Bu sonuç, takımın sezonu güçlü bir şekilde kapattığını bir kez daha ortaya koydu. Selim Sırrı Tarcan Zeren Voleybol Salonu’n da oynanan mücadele sonrası Afyon tem-silcisi, play-off aşamasına yüksek motivas-yonla girme avantajı yakaladı. İlbank ise lig-de kalma yolunda kritik bir mağlubiyet aldı.  

YÖNETİMDEN  
YÜKSELEN İNANÇ  Yönetim kurulu üyesi Özay Uludağ ise se-zonu galibiyetle tamamladıklarını ve Play-off’a hazır olduklarını belirtti. Uludağ, “Se-zon öncesi ve sezon sonrası çok mücadele ettik. Son maçı galibiyetle bitirdik. Sakatlık süreçlerini yakından takip ettik. Gülce, Simay ve Sabriye’nin sakatlıkları oldu ama şimdi daha iyi durumdayız. İnşallah daha derli toplu şekilde gideceğiz. Tek dileğimiz Sultanlar Ligi. Bu şehir bunu hak ediyor. Rakiplerimizi tanıyoruz. Bu ligde yeneme-diğimiz takım yok. Şanssız setler kaybettik ama normalde farklı bitecek maçlardı. Allah sakatlık vermezse yüzde 70-80 ora-nında çıkacağımızı düşünüyorum. Burcu Başkanımıza da desteklerinden dolayı teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı.   “HEDEFİMİZ ŞAMPİYONLUK”  Takım kaptanı Sabriye Dikmen, sakatlığı-na rağmen play-off öncesi umutlu konuş-tu. Dikmen, “Sezon sonu sakatlıklar biraz fazlalaşıyor. Sezonun yükü yansıyor. İste-mediğimiz sakatlıklarımız var ama play-off’a kadar toparlayacağız. En iyi şekilde gitmeye çalışacağız. Hedefimiz şampiyon-luk. Takımın ruh hali gayet iyi. Kısa bir dinlenmenin ardından tamamen play-off’lara odaklanacağız” dedi. 

 “ADIM ADIM İLERLEYECEĞİZ”  Takım oyuncularından Ecem Vatansever ise sezonu galibiyetle kapatmanın mut-luluğunu yaşadıklarını ifade etti. Vatan-sever, “Son maçımızı kazanarak sezonu güzel kapattık. Şimdi playoff’lara kenet-leneceğiz. Hazırlıklarımızı sürdüreceğiz. Hedefimiz kupa ama maç maç ilerleyece-ğiz. Önce yarı final, ardından final için mücadele edeceğiz” şeklinde konuştu. 
“ZOR BİR SEZONDU”  Takımın yıldızlarından Alexander Mi-lanova, sezonun oldukça zorlu geçtiğini belirtti. Çok sayıda sakatlık ve operasyon süreci yaşadıklarını ifade eden Milanova, buna rağmen takımın bu süreci iyi atlattı-ğını söyledi. Son maçta alınan 3-0’lık ga-libiyetin önemli olduğunu vurgulayan Milanova, “Bizim için önemli olan kazan-maktı. Şimdi play-off’lara hazırlanmaya devam edeceğiz. Hedeflerimiz büyük, bu sürecin de üstesinden gelip sezonu ku-payla tamamlamak istiyoruz” dedi.

Zaferin Sultanları’ndan Play-Off öncesi güçlü mesaj:

Hedef Sultanlar Ligi
Arabica Coffee House Kadınlar Voleybol 1. Ligi’nde Afyonkarahisar’ı temsil  

eden lig ikincisi Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, normal sezonun son  
karşılaşmasında İlbank Spor Kulübü ile karşı karşıya geldi. “Zaferin Sultanları” olarak 

anılan ekip, sezonun son sınavında ortaya koyduğu performansla dikkat çekti.

BAŞKAN AKKENT:  
“KUPAYI AFYON’A 

 GETİRMEK İSTİYORUZ”  
Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Kulüp Başkanı Ahmet Akkent, sezonun son maçının ardından yaptığı açıklama-da, playoff sürecine hazır olduklarını belirtti. Akkent, “Playoff için geri sayım başladı. Sezonun son maçında Ankara’da İlbank’a karşı 3-0 galibiyetle ayrıldık. Playoff’a ikinci olarak gidiyoruz. Sakat-lıklarımız var ama oyuncularımız erken toparlanıyor. Belediye Başkanımız Burcu Köksal’a, takımımıza, oyuncularımıza, staf ekibimize ve en büyük teşekkürü Afyon’un seyircisine yapıyorum. Bu sene güzel bir seneydi. İnşallah playoff’ta za-ferle çıkarız. Sonraki haftada finalleri alıp kupayı Afyon’a getirmeyi çok istiyoruz. Çünkü Afyon her şeyin en güzelini hak ediyor. Sultanlar Ligi’ne çıkacağız inşallah” ifadelerini kullandı.
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BAŞANTRÖNER ÇOKŞEN’DEN 
GENEL DEĞERLENDİRME  
Başantrenör Gökhan Çokşen, sezonun genelini ve play-off sürecini değerlendi-rerek önemli açıklamalarda bulundu. Çokşen, “Bu sezonun son resmi maçıydı. Çok emek verildi. Ufak tefek sakatlıkları-mız var ve oyuncularımızı kontrollü oy-nattık. İnşallah 10 gün içinde playoff’lara en iyi şekilde hazır olacağız. Simay me-nisküs ameliyatı geçirdi, playoff’ta oy-naması çok zor. Sabriye’nin parmağında kırık vardı, ameliyat oldu ve oynayabilecek durumda. Sena grip enfeksiyonu geçirdi. Martin ve Semra’nın belinde spazmlar var. Devrim tek pasör olarak bizim için çok önemli. Onu korumaya çalışıyoruz” 
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“ELİMİZDEN GELENİN  
EN İYİSİNİ YAPACAĞIZ”  Takım diğer oyuncularından Sevim Odabaşı ise ligi güzel bir galibiyetle tamamladıkları için mutlu olduklarını dile getirdi. Play-off süreci için heyecanlı olduklarını ifade eden Odabaşı, takımda eksiklerin ve sakat oyun-cuların bulunduğunu ancak bu sürecin kısa sürede toparlanacağını belirtti. Odabaşı, “Play-off’larda elimizden gelenin en iyisini yapacağız. Tüm taraftarlarımızı Alanya’da oynanacak maçlarda bizi desteklemeye davet ediyoruz” 
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